

Errata.

Heft XIII. p. 124. Zeile 17 von oben ist Jaffa statt Java zu lesen.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Coleopterologische Hefte](#)

Jahr/Year:

Band/Volume: [14](#)

Autor(en)/Author(s): unbekannt

Artikel/Article: [Errata. 214](#)